
64-й випуск регулярного дайджесту про вплив виходу іноземних компаній на економіку РФ
Підготовлено командою KSE Institute та членами Ради Директорів KSE за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”;
02.04.2024-03.05.2024. Ми продовжуватимемо надавати оновлену інформацію раз на місяць.

На початку російського вторгнення в Україну KSE Institute запустив аналітичний проєкт, який отримав назву “Самосанкції” (або SelfSanctions),
спрямований на збір даних про іноземні компанії, які працюють на російському ринку та обмежують або припиняють свою діяльність. Експертиза
даних була проведена спільно з фахівцями/спеціалістами Мінекономіки, МЗС та Мінцифри. База даних KSE Institute частково наповнена з бази
даних Єльської школи менеджменту та інших відкритих джерел. База даних містить багато різноманітної інформації, ми збираємо щоденну
статистику щодо зміни статусу іноземних компаній, що працюють/працювали на російському ринку та обмежують чи припиняють свою діяльність.
Також ми створили Telegram-бот https://t.me/exit_ru_bot для відстеження/моніторингу новин про пріоритетні іноземні компанії (охоплення 1, 2, 3 або
7 днів моніторингу) і проводимо регулярний аналіз зміни курсів акцій і капіталізації материнських груп компаній, які мають або мали бізнес в Росії.
База KSE частково базується на даних з бази Yale’s School of Management, дослідженні Університету Сент-Галлена, сайтів epravda.com.ua,
squeezingputin.com, https://bloody.energy/, leave-russia.org та інших відкритих джерелах. Дані верифікуються KSE і компаніям призначається
додатковий статус KSE. Дані щодо акцій взяті з Google і Yahoo Finance. Водночас база KSE є найбільш повною та вичерпною і містить набагато
більше інформації, ніж більшість інших схожих за тематикою баз даних, оскільки вона також містить дані про кількість персоналу, доходи, капітал
та інші фінансові показники, збирає останні оновлення та зміни у статусах, посилання на використані джерела, щоденні оновлення з нашого
Telegram-бота тощо.
KSE Institute та проєкт Leave Russia входять до коаліції B4Ukraine з середини 2022 року.
KSE Institute радий повідомити, що завершено процес об’єднання з проектом leave-russia.org, розробленим командою волонтерів.
Також ми розробили додаток в Apple Store - це сканер штрих-кодів, який доступний для мобільних пристроїв або в нашому Telegram-боті. Він
дозволяє знайти будь-який бренд або компанію, яка працює в Росії, просто відсканувавши штрих-код.
24 лютого 2024 року KSE Institute об’єднав KSE статус «вичікують» зі статусом «залишаються», оскільки 2 роки війни дали компаніям
достатньо часу покинути Росію

ЗНІМОК З БАЗИ ДАНИХ KSE на 06.05.2024
Кількість компаній, які продовжують діяльність у Росії (Статус KSE “залишаються”1) – 2 175 (+5 за місяць)
Кількість компаній, які згорнули російські операції (статус KSE “виходять”) – 1 223 (+12 за місяць)
Кількість компаній, які завершили вихід з РФ (статус KSE “вийшли”) – 387 (+9 за місяць)
Станом на 6 травня 2024 року ми ідентифікували близько 3 785 компаній, організацій і їх брендів з 102 країн та
58 галузей і їхню позицію щодо роботи на ринку РФ, близько 40% з них публічні. Для ~1 575 публічних груп
компаній ми також ідентифікували (за можливості) їхній операційний бізнес в РФ (наявність контрольної частки в
юридичній особі та отриману виручку) та знайшли дані за 2021 рік до вторгнення, що дало змогу підрахувати вартість
інвестованого в країні капіталу (близько $194,0 млрд), локальну виручку (на загальну суму $316,3 млрд), локальні
активи (на загальну суму $338,9 млрд), а також персонал (близько 1,447 млн осіб) і сплачені податки (близько $25,6
млрд). 1 223 іноземні компанії вже частково призупинили або припинили свою діяльність в Росії. Також, ми додали
інформацію про 387 компаній, які завершили продаж/ліквідацію свого бізнесу в Росії на базі зібраної з офіційних
реєстрів інформації (у квітні 2024 року відбулося 6 повних ліквідацій підприємств та 3 продажі бізнесів).

Як видно з таблиць нижче, станом на 6 травня 2024 року, 387 компаній, які вже повністю вийшли з РФ, в 2021 році
мали щонайменше 541,1 тис чол персоналу, $96,0 млрд річного доходу, $46,8 млрд капіталу та $76,9 млрд
активів; компанії, які оголосили про повний вихід з Росії, мали 226,8 тис чол персоналу, $43,9 млрд річного
доходу, $20,6 млрд капіталу та $36,7 млрд активів; компанії, які призупинили свою діяльність на російському
ринку, мали 87,3 тис чол персоналу, річний дохід у розмірі $22,1 млрд, $35,6 млрд капіталу і $83,7 млрд активів.

1 - KSE статус "leave" або "виходять" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що
повністю завершують роботу в Росії або компанії, що офіційно повідомили що вони тимчасово скорочують операції в РФ
- KSE статус "wait" або "вичікують" - Компанії, які опублікували на офіційному сайті компанії (або їхній реліз з'явився в іноземному виданні як FT, NYT тощо) що вони
скорочують лише частину бізнес операцій, продовжуючи роботу по іншим операціям або компанії, які повідомили що відкладають майбутні
інвестиції/розробки/маркетинг, при цьому продовжують свою основну діяльність. 24 лютого 2024 року KSE статус «вичікують» було об’єднано зі статусом
«залишаються»
- KSE статус "stay" або "залишаються" - Компанії, що ігнорують вимоги до виходу/скорочення діяльності в Росії, також компанії, які офіційно заявили, що залишаються в
Росії або новин по їх виходу не було знайдено
- KSE статус "exited" або "вийшли" - Компанії, які продали свій бізнес/активи або свою частку бізнесу місцевому партнеру/розірвали стосунки та залишили ринок. Також
цей статус присвоюється компаніям, які ліквідуються.
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Наведена нижче таблиця базується на даних за 2021 рік, доступних для 1 575 ТОП публічних компаній, що
працюють / працювали в РФ2:

Якщо з початку російського вторгнення в Україну відсоток компаній, які згортають операції в РФ, різко зростав до
середини квітня 2022 р, то протягом останніх 20 місяців співвідношення тих, хто йде чи залишається, практично не
змінюється, хоча ми все ще бачимо періодичне зростання частки тих компаній, які залишаються на ринку РФ (за
рахунок додавання нових компаній в базу, 26 було додано в квітні 2024). Тим не менше, якщо оперувати
загальними цифрами в базі даних KSE, близько 32,3% компаній вже заявили про вихід з ринку РФ або призупинили
свою діяльність, але 57,5% все ще залишаються присутніми в країні і лише 10,2% здійснили повний вихід3.
У той же час, з т.з. на економіку Росії, вплив тих 387 компаній, які повністю вийшли з країни, складно не дооцінити,
оскільки в 2021 році в них працювало 37,4% персоналу, занятого в іноземних компаніях, а компаніям належало
близько 22,7% активів, 24,1% капіталу інвестованого іноземними компаніями в країну, і в 2021 році вони генерували
виручки на 96,0 млрд дол або 30,3% від всієї виручки і сплатили ~5,25 млрд дол податків або 20,5% від загальної
суми податків, сплачених компаніями, які спостерігалися. Дані по 1 575 ТОП компаній представлені в таблиці вище.

Щоб уникнути неправильного тлумачення цифр, ще раз наголошуємо, що в базі KSE Institute містяться фінансові дані приблизно 1575
унікальних груп іноземних компаній, які беруть участь у приблизно 2155 місцевих юридичних особах в Росії. А загальна кількість
записів - вже більше 3785 і постійно зростає. Це означає, що найправильнішим способом порахувати реальний % різних статусів від
загального числа буде взяти лише ті компанії, виручка та інші фінпоказники яких у нас зібрані в базі даних. Для решти компаній ми не
змогли поки ідентифікувати компанії, представлені в Росії, доходи яких фізично отримані в країні. В основному, це іноземні компанії, які
мають торгові відносини з Росією, або, наприклад, спортивні (87 записів) та інші асоціації та НУО (29 записів), туристичні та круїзні
компанії (26 записи), ЗМІ (45 запис), Кіно (17 записів) та Розваги (24 записи) або компанії, які ніколи не мали навіть представництва в
країні. На нашу думку, набагато точніше було б базувати розрахунки реальних виходів або % інших статусів у порівнянні з тими ~1575
унікальними ТОП-іноземними компаніями, де ми змогли визначити доходи, отримані в Росії заснованими ними місцевими компаніями.
Для отримання більш детальної інформації дивіться наступні діаграми:

3 24 липня 2022 року ми ввели новий статус «вийшли», який відображає дії компаній щодо завершення виходу з російського ринку. Статус ґрунтується на даних з
ЕГРЮЛ Росії та додатковому аналізі, такому як оголошення компаній і публікації в ЗМІ про діяльність компанії. У той же час, діяльність компаній може бути
складно відстежити, і їх можна пропустити в аналізі, особливо для компаній, які мало висвітлюються в ЗМІ. Закликаємо наших читачів повідомляти нам, якщо
вони знайомі з діями компаній, які суперечать їхнім заявам про вихід, через форму зворотного зв’язку на сайті https://leave-russia.org/.

2 Коли ми аналізуємо кількість локальних компаній в Росії, кількість персоналу та місцеві фінансові показники (наприклад, дохід, капітал, активи, сплачені податки) -
KSE Institute використовує дані згідно з Російськими стандартами бухгалтерського обліку (або РСБУ) з офіційного реєстру ЕГРЮЛ, усі кроки, як ми це робимо, детально
пояснюються в Методології, яку ми опублікували тут. Основне джерело для локальних фінпоказників - дані Федеральної податкової служби Росії. Останні доступні
консолідовані дані для найбільших російських підрозділів кожної групи представлені відповідно до місцевих стандартів бухгалтерського обліку, за винятком
внутрішньогрупових виключень та інших коригувань по МСФЗ або GAAP. Більше деталей розміщено тут.

2

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf1cbBaV0hKcx7Q0zL1Cbe8mL1RSMSLJB2TCXw4bNC4lZpDfw/viewform
https://leave-russia.org/
https://egrul.nalog.ru/index.html
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4407284
https://leave-russia.org/uk/our-methodology


Як видно на діаграмах вище на основі даних за 2021 рік, % виходу отриманий на основі кількості компаній (25%) і
частки вилученого в результаті їх виходу доходу (30,3%). У той же час зовсім інша картина для тих, хто ще
залишається - 56% компаній представляють 48,8% доходу, отриманого в Росії. Висновок може полягати в тому, що
менші компанії з нижчими доходами вважають за краще залишатися, а ті, які мають більший дохід, більш охочі
вичікувати, обмежуючи свої інвестиції як виправдання (водночас вони продовжують заробляти та реінвестувати свій
прибуток в Росії).
KSE Institute також зібрав і проаналізував дані про дохід, капітал, активи та чистий прибуток (прибуток або збиток) у
2022 році для ~1495 компаній (близько 80 компаній, дані яких у нас були зібрані раніше не надали свою звітність) і
надає нижче детальний аналіз.

Як ви можете бачити з діаграм вище, компанії, які повністю вийшли з Росії, змогли отримати на 3,9% менше доходу
в 2022 році (26,4% від загального обсягу), ніж у 2021 році (30,3% від загального обсягу, що зрозуміло, оскільки
більшість із них залишили країну ще до кінця року). Компанії, що виходять, також отримали значно менше (-6,5%)
доходів у 2022 році (14,4% від загального обсягу), ніж у 2021 році (20,9% від загального обсягу). Водночас компанії,
що залишилися, змогли отримати значно більшу (+10,4%) виручку в 2022 (59,2% від загального обсягу), ніж у 2021
році (48,8% від загального обсягу). Отже, ключовий висновок полягає в тому, що гроші важливі для тих компаній, які
все ще пов’язані з місцевим бізнесом у Росії і вони навіть змогли отримати більше.
Підсумовуючи результати нових даних, отриманих за 2022 році та порівнюючи їх із 2021 роком, можна побачити
позитивні тенденції щодо значного падіння доходів та капіталу. Лише активи майже не змінилися (336,64 млрд
доларів США у 2022 році проти 338,9 млрд доларів США у 2021 році) і навіть, ймовірно, збільшились би, якщо було б
отримано решту звітів для приблизно 80-90 компаній (якщо компанії не вирішать не розголошувати їх). KSE Institute
опублікував раніше масштабне дослідження «Як змінилися доходи іноземного бізнесу в РФ в 2022 році і чому
так багато компаній досі не йдуть». Ознайомитися з англійською версією звіту можна за посиланням:
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4453963.
KSE Institute в кінці листопада 2023 року опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного
бізнесу з Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської
Федерації. Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження
торгових відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження
англійською мовою можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під
назвою “2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір
податків, які сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд
щорічно. Завантажити повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf

4 Збільшення активів порівняно з попередніми даними пояснюється додаванням нещодавно зібраної інформації про активи банків, яка раніше
була недоступна, а також додаванням кількох нових компаній з рейтингу ТОП-50 найбільших іноземних компаній від Forbes Russia.
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Поточний прогрес компаній, які повністю вийшли проти інших такий:
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ФОКУС МІСЯЦЯ: На вихід з РФ. Підсумки квітня 2024 року

В цьому дайджесті ми підіб’ємо підсумки за квітень 2024 року та надамо статистику повного виходу з початку війни.

Особливу увагу в нашому проєкті ми приділяємо компаніям, які
мають в Росії власні юридичні особи, сплачують податки,
винаймають персонал, тощо.

Нагадуємо, що ми присвоюємо статус «вийшли» виключно за
результатами змін у складі власників компанії в Російській
Федерації, відображених в офіційному реєстрі, або коли про
закриття угоди було повідомлено в іншій офіційній формі
(наприклад, у прес-релізах або під час розкриття інформації на
фондовій біржі публічними компаніями) або на підставі
ліквідації підприємства.

У базі даних KSE зареєстровано близько 1’575 компаній, дані про виручку яких перевищують 316 млрд
доларів в 2021 році та ~236 млрд доларів в 2022 році. І щонайменше 387 з них уже продані місцевими компаніями
або були ліквідовані та пішли з російського ринку. У квітні 2024 року KSE Institute ідентифікував +9 нових виходів
(також було знижено статус Maersk і підвищено статус Decathlon. У квітні 2024 року відбулося 3 продажі
бізнесу та 6 ліквідацій)5, загальна кількість виходів, спостережених з початку вторгнення Росії, досягла 387.

На діаграмі нижче показано частку тих що «вийли» та інших статусів на основі розподілу доходу за 2021 рік. Варто
зазначити, що коли ми аналізуємо статус «вийшли», варто також звертати увагу на підстатуси («призупинення
діяльності» може розглядатися лише як тимчасова пауза в роботі, тоді як ті, що «залишають ринок» — це явна
ознака наміру компанії повністю вийти з Росії).

% тих, хто вийшов, становить 30% на основі розподілу доходу; тих, що виходять, становить 21% від загального
доходу (з часткою 33% підстатусів таких, що призупинили діяльність та 67% тих, що залишають ринок), % компаній,
що залишаються, становить 49% доходу на базі виручки, отриманої в Росії в 2021 році. Тому ми спостерігаємо
ситуацію, коли % компаній, що залишаються, приблизно дорівнює % тих, що виходять і вийшли (це означає, що
близько 50% доходу, отриманого іноземними компаніями до вторгнення йде з Росії).
Якщо ми подивимося на той самий графік за розподілом доходу за 2022 – картина буде трохи іншою:

5 Слід зазначити, що нещодавно відкритий доступ до російського реєстру ЕГРЮЛ було частково засекречено, тому KSE Institute міг пропустити
деякі виходи, але ми знайшли нове рішенням, яке дозволить нам отримувати належний доступ до реєстрів у майбутньому.
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% тих, хто вийшов, становить 27% на основі розподілу доходу, тих, що виходять, становить лише 14% від
загального доходу (з часткою 28% підстатусів таких, що призупинили діяльність та 72% тих, що залишають ринок),
% компаній, що залишаються, становить 59% доходу на базі виручки, отриманої в Росії в 2022 році.
Ключовий висновок може бути наступним: на загальному фоні падіння доходів у 2022 році компанії, які прийняли
рішення піти, заробили менше, ніж ті, хто залишились, і більше компаній перейшли з підстатусу «призупинили
діяльність» до «залишають ринок», демонструючи посилене бажання розірвали відносини з Росією.
Географія є найважливішим фактором, який пояснює рішення компаній. Компанії з «недружніх країн» (термін,
введений Російською Федерацією для опису країн, які приєдналися до міжнародної санкційної політики проти РФ у
відповідь на її вторгнення в Україну) мають набагато більше шансів вийти.
Ось також розбивка за країнами та за галузями та компаній, які вже вийшли:

Так, станом на кінець квітня 2024 року компанії з 37 країн і 43 галузей вже вийшли, показавши справжню реакцію на
війну, розпочату Росією, і не спровоковану агресію проти України. Найбільше компаній мали штаб-квартири в США,
Німеччині, Фінляндії, Великобританії, Франції і Швеції та працювали в індустріях “Автомобілебудування”, “Споживчі
товари та одяг”, “Електроніка”, “Енергетика, нафта та газ”, “Фінанси та платежі” та “Їжа та напої”.

Для більш точного пояснення поведінки компаній необхідно враховувати кілька факторів одночасно. Згідно з нашим
аналізом, найбільш схильні до виходу (на відміну від тих, хто залишився в РФ) компанії технологічного та
комунікаційного сектору. Частково через те, що у них менше фізичних активів у Російській Федерації, ніж у виробничих
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секторах. Компанії, які виробляють продукцію для щоденного споживання населення в РФ, рідше йдуть (це одне з
ключових їх пояснень, чому вони не йдуть). Фармацевтичні компанії, які пояснюють свої рішення турботою про
громадське здоров’я, як правило, стають компаніями, які «залишаються».

Компанії з більшим локальним доходом і публічні компанії також схильні залишати ринок: імовірно, великі
транснаціональні корпорації більш відповідально ставляться до своєї репутації та реагують на запити інвесторів. Крім
того, цілком імовірно, що вихід найбільших транснаціональних корпорацій з РФ для них не настільки болючий для
глобального бізнесу, як для менших компаній, для яких частка російського ринку може бути значною.

Ось список «виходів», які ми нещодавно змогли ідентифікувати: Acerinox (ліквідація), Banner Batterien (ліквідація),
DEME Group (ліквідація), Gameloft (ліквідація), Veeam (ліквідація, не враховано раніше), Vestas (ліквідація). Також, 3
продажі бізнесів мали місце в квітні 2024 року: KION Group, Viciunai group (після тривалого процесу продала свою
фабрику в Росії, відмовилася від прав на торгову марку «VICI» в регіоні) таWeWork.

Крім того, у квітні 2024 року відбулося кілька остаточних ліквідацій менших компаній, які були продані раніше: Inditex
ліквідувала юридичні особи ТОВ «Бершка СНД» і ТОВ «СТРАДІВАРІУС СНД»; Siemens ліквідував ТОВ «СМАРТ
ІНДУСТРІ СОФТВЕР». Також ми знизили статус Maersk, оскільки компанія припинила ліквідацію російського бізнесу
в 2023 році. У лютому 2024 року компанія отримала 20 мільйонів рублів в якості додаткового внеску в майно. У
листопаді 2023 та січні 2024 Maersk і Maersk Solutions продовжили оренду офісів у Москві та Санкт-Петербурзі ще на
11 місяців. З іншого боку, ми підвищили статус Decathlon, оскільки формально продаж відбувся в 2023 році, а нова
мережа спортивних магазинів Desport отримала помітний обсяг надлишкових торгових площ у Росії і намагається
заповнити їх, здаючи в оренду гравцям суміжних секторів – фітнес-клубам, спортивним школам та продавцям
супутніх товарів.

Більшість із цих виходів були визначені раніше на етапі їх підготовки. Також ми поки не поспішаємо присвоювати статус
«вийшли» багатьом компаніям, які стоять буквально на межі виходу, хоча поки не завершили цей процес остаточно
(при тому деякі з них вже було націоналізовано, частково продали свій бізнес або розпочали процедуру банкрутства).

Ось лише деякі з них: AgroTerra (Згідно з указом про передачу під держконтроль активів компанії «Агротерра», що
входить до топ-15 найбільших землевласників у країні, у «тимчасове управління» Росмайном відійшли 100%
«Агротерри», що володіє землями в Курській, Орловській, Липецькій, Тульській, Рязанській, Тамбовській та Пензенській
областях. Крім того, Росмайно отримало 100% її фінансової "дочки" "АгроТерри" ("Капітал АгроФінанс"), а також ТОВ
"АгроСистема" та ТОВ "АгроСистема-Регіони". Фактичний власник російської групи – нідерландський холдинг AgroTerra
Invetments B.V.), Ariston і пов’язана з Bosch компанія BSH Hausgerte GmbH (Володимир Путін своїм указом передав
100% акцій російських «дочок» Ariston та Bosch (BSH Hausgerte GmbH) в управління «Газпром побутові системи»),
Auchan (зробили лише деякі оптимізації в управлінні майном, Дочірня компанія Auchan продала свої активи в Росії.
Новим власником активів компанії Ceetrus (нерухомість) з 12 квітня стали "Торгівельні галереї"), Crayon Group AS
(Crayon продала 80% акцій компанії Crayon Russia (зараз має назву ТОВ «Крайон») місцевому керівництву, і наразі
транзакція перебуває на останньому етапі перед завершенням і очікує на згоду Урядової комісії в Росії, згідно з
повноваженнями та російським законодавством), Embracer Group (розділиться на три окремі компанії, а 4A Games
все-таки не стане російською компанією), Hugo Boss («Стокман» став покупцем російського бізнесу німецького
виробника одягу Hugo Boss, якому належало на кінець 2022 19 магазинів в Росії. Угода, за оцінкою експертів, могла
обійтися з урахуванням усіх знижок 800 млн руб. за ринкової вартості бізнесу 1,8 млрд руб), JPMorgan (Росія
заарештує 440 мільйонів доларів у JPMorgan: російський суд заморозив активи JPMorgan за позовом у 440 мільйонів
доларів), Knauf (Knauf Group вирішив відмовитись від свого бізнесу в Росії та передати його під управління місцевого
менеджменту. Для здійснення угоди необхідно отримати схвалення з боку російської влади. У Knauf розраховують, що
угода дозволить зберегти робочі місця більш ніж 4 тис. співробітників), Stellantis (Концерн Stellantis у лютому 2024
року заявив, що на кінець 2023 року більше не мав відношення як до спільного підприємства в Китаї з Dongfeng, так і
до заводу в Калузі, контроль над яким вважає втраченим. Але автозавод у Калузі, що стояв з квітня 2022 року,
відновив випуск автомобілів французької Stellantis: компанія «Автомобільні технології» із маловідомими власниками
запустила збірку Citroen C5 Aircross. Згідно з митними даними, машинокомплекти для складання надходять із Китаю з
підприємства Dongfeng Peugeot-Citroen Automobile. Концерн Stellantis у лютому заявив, що на кінець 2023 року більше
не мав відношення як до спільного підприємства в Китаї з Dongfeng, так і до заводу в Калузі, контроль над яким вважає
втраченим), Vanke (Китайська Vanke Group вирішила остаточно позбавитися свого єдиного проекту в Росії —
реставрації колишнього Імператорського виховного будинку біля парку «Заряддя» в центрі Москви. Група домовилася
про продаж активу, що оцінюється в 30 млрд руб).

Наступний огляд угод за травень 2024 року чекайте через місяць.
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Що нового відбулось минулого місяця – ключові новини з щоденного моніторингу KSE
(оновлення раз на місяць)6

30.03.2024
*Southwind Airlines (Туреччина, Авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються
Фінське транспортно-комунікаційне агентство Traficom заборонило польоти турецької авіакомпанії Southwind Airlines до Фінляндії
через сполучення з Росією.
https://www.unian.ua/economics/transport/tureckiy-aviakompaniji-zaboronili-litati-do-odniyeji-z-krajin-yevropi-cherez-zv-yazki-z-rf-1258686
9.html
https://www.turizmguncel.com/haber/avrupada-southwinde-skandal-yasak

01.04.2024
*Vanke (Китай, Гостинність, Нерухомість) Статус за KSE - виходять
Китайська Vanke Group вирішила остаточно позбутися свого єдиного проекту в Росії - реставрації колишнього Імператорського
дитячого будинку біля парку Зарядье в центрі Москви.
https://www.kommersant.ru/doc/6608754

02.04.2024
*Indian Oil Corporation (Індія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
«Роснефть» і Indian Oil Corp ще не продовжили угоду про постачання нафти, яка закінчилася в березні після того, як вони не
змогли домовитися про ціну та обсяги, що змусило провідний нафтопереробник Індії повернутися до спотових ринків.
https://www.business-standard.com/companies/news/indian-oil-corp-set-to-tap-spot-oil-market-as-russian-term-deal-lapses-12404020009
7_1.html
*Southwind Airlines (Туреччина, Авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються
ЄС заперечує санкції проти турецької авіакомпанії, яка здійснює рейси до Росії
https://www.rbc.ru/politics/01/04/2024/660b02e69a794705a6859b55
*Entekhab Group (Іран, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
*Vestel (Туреччина, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Труднощі виникли з продажем турецького заводу Vestel
https://www.kommersant.ru/doc/6609342
*Swatch (Швейцарія, Товари широкого вжитку) Статус за KSE - виходять
*Prada (Італія, Розкіш) Статус за KSE - виходять
*Fendi (Італія, Мода та дозвілля) Статус за KSE - виходять
Глобальна розкіш закриває магазини
https://www.kommersant.ru/doc/6609338
*OMV (Австрія, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - вийшли
"Газпром" просить російський суд заборонити австрійській OMV звертатися до міжнародного арбітражу
https://www.xm.com/research/markets/allNews/reuters/gazprom-asks-russian-court-to-ban-austrias-omv-from-pursuing-international-arbitr
ation-53803127
*Pepsi (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Під Новосибірськом запустили першу чергу заводу снеків і солоних снеків Pepsico.
https://tass.ru/ekonomika/20404547
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/2/711911/
https://suspilne.media/718140-pepsico-vidkrila-novij-zavod-solonih-zakusok-u-rosii/

03.04.2024
*OWH SE (Німеччина, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
США вивели з-під санкцій колишнє європейське відділення російського банку ВТБ
https://dron.media/ssha-vyvieli-iz-pod-sanktsii-byvshieie-ievropieiskoie-otdielieniie-rossiiskogho-banka-vtb/
*Viterra (Нідерланди, Сільське господарство) Статус за KSE - вийшли
Російські активи міжнародного трейдера Viterra, який покинув країну, перейшли до різних власників.
https://www.kommersant.ru/doc/6612078
*Apple (США, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Apple врегулювала російський штраф у суперечці щодо платежів у програмі
https://www.pymnts.com/cpi-posts/apple-settles-russian-fine-in-in-app-payments-dispute/
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Петиція щодо виведення Райффайзен Банку з РФ набрала 50 тис. голосів
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/3/711989/

6 На сайті проекту https://leave-russia.org/ є розділ "Новини компаній", слідкуйте за щоденними оновленнями прямо на сайті
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04.04.2024
*Knauf Gips (Німеччина, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - залишаються
*WKB Systems GmbH (Німеччина, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - залишаються
Німецькі компанії допомагають Росії відбудовувати окупований Маріуполь
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/04/4/7449621/
https://www.tagesschau.de/investigativ/monitor/ukraine-mariupol-wiederaufbau-russland-100.html
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
*Strabag (Австрія, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять
Глава центрального банку Австрії бачить «ризик хвоста» в угоді Raiffeisen Strabag
https://www.reuters.com/markets/deals/austrian-central-bank-chief-sees-tail-risk-raiffeisens-strabag-deal-2024-04-03/
*Robert Bosch (Німеччина, Електроніка) Статус за KSE - вийшли
Німецька Bosch знайшла претендентів на купівлю своєї штаб-квартири в підмосковних Хімках.
https://www.forbes.ru/biznes/509644-bosch-nasla-pretendentov-na-pokupku-svoej-stab-kvartiry-v-himkah

05.04.2024
*HP (Hewlett-Packard) (США, Електроніка) Статус за KSE - виходять
HP припиняє зв’язки з Росією, закриваючи свій російський веб-сайт — веб-сайт переспрямовує на Казахстан без підтримки
https://www.tomshardware.com/tech-industry/hp-ends-ties-with-russia-shutting-down-its-russian-website

06.04.2024
*Intel (США, IT) Статус за KSE - виходять
Корпорація Intel продала свій Нижньогородський офіс - найбільший в Росії, випливає зі звітності однієї з юридичних осіб Intel в
РФ.
https://tass.ru/ekonomika/20450979?ysclid=lumqwam3cl776497857
*Coca-Cola HBC AG (Швейцарія, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
*Hellenic Bottling Company (Греція, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
*Coca-Cola (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Російський підрозділ Coca-Cola HBC в чотири рази збільшив прибуток від продажу «Добрий Кола» після того, як корпорація обіцяє
залишити країну
https://theins.ru/en/news/270576

07.04.2024
*KazMunayGas (Казахстан, Енергетика, нафта і газ) Статус за KSE - залишаються
«ЛУКОЙЛ» заплатив 200 мільйонів доларів за участь у спільних з «Казмунайгазом» проектах з розробки родовищ Каламкас-Сі,
Хазар і Ауезов на шельфі Каспійського моря.
https://www.kommersant.ru/doc/6633891

09.04.2024
*AgroTerra (Нідерланди, Сільське господарство) Статус за KSE - виходять
Путін конфіскував в іноземців один із найбільших агрохолдингів Росії
https://www.moscowtimes.ru/2024/04/08/putin-konfiskoval-u-inostrannih-sobstvennikov-odin-iz-krupneishih-agroholdingov-rossii-a127205
*Viciunai group (Литва, Їжа та напої) Статус за KSE - виходять
Литовський виробник сурімі Viciunai Group знайшов покупця для свого російського бізнесу майже через два роки після
оголошення про вихід з країни.
https://www.seafoodsource.com/news/business-finance/viciunai-group-has-reportedly-found-a-buyer-for-its-russian-business
*Pepsi (США, Їжа та напої) Статус за KSE - залишаються
Дочка PepsiCo в Росії майже втричі збільшила прибуток
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/9/712218/

11.04.2024
*Google (США, Онланц сервіси) Статус за KSE - вийшли
Російський суд відхилив апеляцію Google на штраф у 50 мільйонів доларів за український контент
https://www.saltwire.com/cape-breton/business/russian-court-rejects-googles-appeal-against-50-million-fine-over-ukraine-content-100955
428/
*Microsoft (США, IT) Статус за KSE - виходять
Корпорація Microsoft не планує ліквідовувати свої юридичні особи в Росії, свідчить їх фінансова звітність за 2023 рік.
https://tass.ru/ekonomika/20496323

12.04.2024
*MSD (США, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - залишаються
За два роки після російсько-українського військового конфлікту американська фармацевтична компанія MSD на чверть скоротила
портфель ліків, що продаються в РФ, хоча фармгалузь не потрапила під санкції Заходу.
https://www.kommersant.ru/doc/6636984
*Chakra (Туреччина, Споживчі товари та одяг) Статус за KSE - залишаються
*Teddy Group (Італія, Споживчі товари та одяг) Статус за KSE - залишаються
З початку цього року свої магазини в російських торгових центрах відкрили вже вісім рітейлерів.
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https://www.kommersant.ru/doc/6636995
*Bacardi (Бермудські острови, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - залишаються
Продукція Bacardi Limited, єдиної транснаціональної алкогольної компанії, яка працювала в Росії після початку війни в Україні,
практично повністю зникла з прилавків російських магазинів.
https://www.moscowtimes.ru/2024/04/11/chislo-atakuyuschih-rossiyu-hakerskih-gruppirovok-rezko-viroslo-s-nachala-goda-a127551
*Carlsberg Group (Данія, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - вийшли
Колишня російська дочірня компанія вимагає від Carlsberg Group 950 мільйонів доларів США
https://www.thedrinksbusiness.com/2024/04/former-russian-subsidiary-demands-us950m-from-carlsberg-group/

13.04.2024
*Viciunai group (Литва, Їжа та напої) Статус за KSE - виходять
Литовська компанія Vičiūnai постачала в Росію підсанкційні товари, зокрема, для виробництва танків
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/12/712361/

14.04.2024
*London Metal Exchange (Велика Британія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
LME забороняє метал російського походження після того, як Велика Британія та США ввели нові санкції
https://www.reuters.com/markets/commodities/lme-releases-notice-after-uk-us-take-action-targeting-russian-metals-2024-04-13/
*Mitsui & Co. (Японія, Конгломерат) Статус за KSE - виходять
Японські компанії вийшли з капіталу російського лісовиробника
https://www.kommersant.ru/doc/6647494

15.04.2024
*Asus (Тайвань, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
*Micro-Star International Co. (MSi) (Тайвань, IT) Статус за KSE - залишаються
З початку року тайванський бренд ноутбуків MSI поступився лідерством продажів в РФ своєму співвітчизнику Asus. Asus
збільшила свою частку на російському ринку приблизно на третину, зайнявши майже 18% ринку.
https://www.kommersant.ru/doc/6648387
*Tigers Realm Coal (Австралія, Метали та гірнича промисловість) Статус за KSE - виходять
Австралійська вугільна компанія продасть російські шахти, порт розпродає
https://www.afr.com/companies/mining/australian-coal-miner-to-sell-russian-mines-port-in-fire-sale-20240415-p5fjux
https://www.cairnspost.com.au/subscribe/news/1/?sourceCode=CPWEB_WRE170_a_GGN&dest=https%3A%2F%2Fwww.cairnspost.co
m.au%2Fbusiness%2Ftigers-realm-sells-russian-assets-to-mining-tycoon%2Fnews-story%2Fad53b1ef9ea4c919b31b7829cbc1f764&me
mtype=anonymous&mode=premium

16.04.2024
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Райффайзен банк озвучує плани розвитку Росії в десятках оголошень про роботу
https://www.ft.com/content/380a348d-aade-4079-89d0-65cc0ca96d99
*Amazon (США, Онлайн сервіси) Статус за KSE - залишаються
*GoDaddy (США, Онлайн сервіси) Статус за KSE - виходять
Сайти Amazon Web Services і GoDaddy заблоковані в Росії
https://www.rbc.ru/technology_and_media/16/04/2024/661edad59a794759567f8a4d?from=short_news
*Industrial and Commercial Bank of China (ICBC) (Китай, фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
*Industrial Bank (China) (Китай, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Системний блок: ще чотири великих банки Китаю припинили приймати юані з РФ
https://iz.ru/1683250/mariia-kolobova-milana-gadzhieva/sistemnyi-blok-eshche-chetyre-krupnykh-banka-kitaia-perestali-prinimat-iuani-iz-rf

17.04.2024
*Auchan (Франція, Товари широкого вжитку) Статус за KSE - залишаються
Ашан спростовує чутки про відхід з російського ринку
https://tass.ru/ekonomika/20558563

18.04.2024
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
ЄЦБ підштовхне австрійський Raiffeisen до скорочення в Росії
https://www.reuters.com/world/europe/austrias-rbi-expects-ecb-request-speed-up-reduction-russian-business-2024-04-18/
*MinFound (Китай, Фармацевтика, Охорона здоров'я) Статус за KSE - залишаються
Китайський виробник томографів MinFound реєструє свою продукцію в Росії, а її дистрибуцією може зайнятися Р-Фарм, заснована
Олексієм Репіком.
https://www.kommersant.ru/doc/6650749
*Starbucks (США, Громадське харчування) Статус за KSE - вийшли
Російський суд розглядає питання про припинення прав на торгову марку Starbucks
https://menafn.com/1108109505/Russian-court-contemplates-terminating-Starbucks-trademark-rights
*UniCredit Bank (Італія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Підрозділ Газпрому бореться з рішенням про блокування позову російської UniCredit
https://www.law360.com/articles/1826313/gazprom-unit-fights-ruling-blocking-russian-unicredit-claim
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*LDV Group (Велика Британія, Автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються
Російський автовиробник «Група ГАЗ» у понеділок погодився придбати британського виробника фургонів LDV і заявив, що планує
розширити виробництво на заводі фірми в центральній Англії.
https://www.wardsauto.com/russias-gaz-group-buy-ldv-expand-uk-plant
*Axa (Франція, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
ФРАНЦУЗЬКИЙ СТРАХОВИК AXA ПІДТРИМУЄ ГОЛОВНОГО ІМПОРТЕРА РОСІЙСЬКОГО ГАЗУ В ЄВРОПУ
https://disclose.ngo/en/article/french-insurer-axa-supports-the-main-importer-of-russian-gas-into-europe

19.04.2024
*Autodesk (США, IT) Статус за KSE - вийшли
Autodesk припиняє доступ в РФ навіть до піратських версій свого ПЗ
https://www.kommersant.ru/doc/6651581
*UniCredit Bank (Італія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
ЄЦБ наказав UniCredit скоротити бізнес у Росії
https://www.reuters.com/markets/europe/ecb-set-order-unicredit-reduce-russia-business-sources-say-2024-04-19/

22.04.2024
*Tigers Realm Coal (Австралія, Метали та видобувна промисловість) Статус за KSE - виходять
Tigers Realm Coal заявила, що продасть свої активи, включаючи дві сибірські шахти коксівного вугілля та експортний термінал, за
49 мільйонів доларів компанії APM-Invest, що належить російському бізнесмену Марку Бузуку.
https://www.afr.com/companies/mining/australian-coal-miner-to-sell-russian-mines-port-in-fire-sale-20240415-p5fjux#:~:text=An%20ASX
%2Dlisted%20Russian%20coal,the%20Kremlin's%20invasion%20of%20Ukraine
https://news.finance.ua/ua/avstraliys-ka-hirnychodobuvna-kompaniya-vyhodyt-z-rynku-rf21.04.2024
*TikTok (Китай, Онлайн сервіси) Статус за KSE - виходять
Хаус схвалив законопроект про відчуження TikTok і заморожування російських активів
https://www.politico.com/live-updates/2024/04/20/congress/tiktok-russian-assets-bill-passes-house-00153488
*Knauf Gips (Німеччина, Будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять
Після будівельного скандалу в окупованому Маріуполі німецька Knauf залишає Росію
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/22/712712/
https://www.dw.com/ru/nemeckaa-kompania-knauf-obavila-o-polnom-uhode-iz-rossii/a-68885901

23.04.2024
*Knauf Gips (Німеччина, будівництво та архітектура) Статус за KSE - виходять
Прокуратура Вюрцбурга почала розслідування щодо німецького концерну Knauf у зв'язку з повідомленнями німецьких ЗМІ про те,
що продукція компанії широко використовується при відбудові зруйнованого російськими військами та захопленого ними під час
війни проти України Маріуполя.
https://www.dw.com/ru/prokuratura-v-frg-nacala-dosledstvennuu-proverku-koncerna-knauf/a-68893710
*Turkish Airlines (Туреччина, Авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються
Турецька авіакомпанія Turkish Airlines продовжує знімати росіян з рейсів до країн Латинської Америки.
https://www.kommersant.ru/doc/6663735

24.04.2024
*Astronics (США, Аерокосмічна промисловість) Статус за KSE - залишаються
Французька компанія продовжує обслуговувати лайнери Путіна і Шойгу, незважаючи на санкції
https://www.leparisien.fr/international/guerre-en-ukraine-comment-une-societe-francaise-continuerait-dequiper-la-flotte-davions-vip-de-po
utine-21-04-2024-CNJA4Y22LJBQFD34UGRNMTWYBA.php
https://focus.ua/world/642177-francuzskaya-kompaniya-osnashchaet-park-vip-samoletov-putina-i-shoygu-le-parisien
*Airbus (Netherlands, Aircraft industry) Статус за KSE - залишаються
Airbus домігся відстрочки канадських санкцій щодо російського титану
https://www.reuters.com/business/aerospace-defense/airbus-wins-reprieve-canadian-sanctions-russian-titanium-2024-04-23/
*Hugo Boss (Німеччина, Розкіш) Статус за KSE - виходять
Stockmann став покупцем російського бізнесу німецького виробника одягу Hugo Boss, який на кінець 2022 року включав 19
магазинів у Росії. Угода, за оцінками експертів, могла коштувати 800 млн рублів з урахуванням усіх знижок. при ринковій вартості
бізнесу 1,8 млрд руб.
https://www.kommersant.ru/doc/6664914

25.04.2024
*JPMorgan (США, Фінанси та платежі) Статус за KSE - виходять
Російський суд постановив арештувати кошти JPMorgan Chase на загальну суму 439,5 мільйона доларів через тиждень після того,
як керований Кремлем кредитор ВТБ порушив судовий позов проти найбільшого банку США, щоб відшкодувати гроші, які
застрягли під режимом санкцій Вашингтона.
https://www.ft.com/content/c2fc7827-fdce-458b-8416-1476208c22da

26.04.2024
*Ariston (Італія, Електроніка) Статус за KSE - виходять
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*Robert Bosch (Німеччина, Електроніка) Статус за KSE - вийшли
Російський диктатор Володимир Путін передав у тимчасове управління компанії "Газпром" російські дочірні компанії італійської
водогрійної компанії Ariston і німецького виробника побутової техніки BSH Hausgeraete.
https://biz.liga.net/all/fmcg/novosti/putin-peredal-rossiyskie-dochki-ariston-i-bosch-v-upravlenie-gazproma
*Scan Global Logistics (SGL) (Данія, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
Данська Scan Global Logistics (SGL) захистила своє подальше використання російської залізничної мережі для транспортування
вантажів між Китаєм і Європою, стверджуючи, що її дії відповідають усім чинним правилам.
https://www.railfreight.com/business/2024/04/26/the-dilemma-goes-on-scan-global-logistics-defends-use-of-russias-rail-network/?gdpr=ac
cept
*Raiffeisen (Австрія, Фінанси та платежі) Статус за KSE - залишаються
Європарламент закликає Австрію тиснути на Raiffeisen bank, щоб той покинув Росію
https://finance.yahoo.com/news/european-parliament-calls-austria-pressure-231114300.html
*Turkish Airlines (Туреччина, Авіаперевезення) Статус за KSE - залишаються
Росія звинувачує США у тиску на авіакомпанію Turkish Airlines, щоб вона відмовила росіянам у польотах до Мексики
https://uk.news.yahoo.com/russia-accuses-u-pressuring-turkish-120741299.html?guccounter=1

27.04.2024
*Nikon (Японія, Електроніка) Статус за KSE - залишаються
Російський офіс корпорації Nikon - ТОВ "Нікон", засновником якого є голландська юридична особа корпорації, не виключає
найближчим часом відновлення поставок продукції на російський ринок. Про це йдеться в поясненнях до фінансової звітності,
оприлюднених у базі ДФС на початку квітня.
https://www.tadviser.ru/a/373362
*Ice Pearl Navigation Corp (Туреччина, Морські перевезення) Статус за KSE - залишаються
США зняли санкції з турецького танкера за порушення граничної ціни на нафту
https://www.rbc.ru/politics/26/04/2024/662bc6799a79477d3afa53cf?from=newsfeed

28.04.2024
*Ariston (Італія, Електроніка) Статус за KSE - виходять
Італійська Ariston заявляє, що не була повідомлена про передачу російських активів
https://www.marketscreener.com/quote/stock/ARISTON-HOLDING-N-V-129888460/news/Italy-s-Ariston-says-it-wasn-t-notified-of-transfer
-of-Russian-assets-46557179/
*Autoliv (Швеція, Автомобілебудування) Статус за KSE - виходять
Прибуток Autoliv зріс на 75% у І кварталі, знайшов покупця для російського бізнесу
https://www.msn.com/en-us/money/markets/autoliv-s-profits-swell-75-in-q1-finds-buyer-for-russian-business/ar-AA1nIqth
*Peugeot Citroën (Франція, Автомобілебудування) Статус за KSE - залишаються
Peugeot-Citroen буде будувати російський автомобільний завод
https://www.wardsauto.com/peugeot-citroen-build-russia-car-plant-paper

29.04.2024
*Ariston (Італія, Електроніка) Статус за KSE - виходять
*Robert Bosch (Німеччина, Електроніка) Статус за KSE - вийшли
ЄС закликав Росію скасувати передачу Газпрому активів Ariston і Bosch
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/662d33b19a7947323fb6ac8f
*Meta (США, Онлайн Сервіси) Статус за KSE - виходять
ЄС перевірить Meta щодо обробки російської дезінформації
https://www.ft.com/content/70dc27e8-07bd-40af-8b0e-d4623a3bcc0b
https://www.reuters.com/world/europe/eu-probe-meta-over-handling-russian-disinformation-ft-reports-2024-04-29/
*Telegram (Об'єднані Арабські Емірати, Інтернет-сервіси) Статус за KSE - залишаються
Telegram заблокував низку офіційних чат-ботів України – ГУР
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/29/713000/
Офіційні українські боти, які допомагають у боротьбі з російською агресією, відновили роботу
https://t.me/spravdi/38242
*International Basketball Federation (FIBA) (Швейцарія, Спорт) Статус за KSE - виходять
На засіданні центральної ради ФІБА, яке пройшло 26 квітня в Швейцарії, було прийнято рішення продовжити діючий статус
національних федерацій баскетболу Росії та Білорусі.
https://dailysports.net/news/russia-and-belarus-will-remain-sidelined-from-competitions-under-the-auspices-of-fiba/

30.04.2024
*Japan Tobacco International (Швейцарія, Алкоголь і тютюн) Статус за KSE - залишаються
Japan Tobacco змінює ланцюжки поставок, щоб захистити російський бізнес
https://www.ft.com/content/a96fde2e-838f-4a86-bf37-27d9dffca613
*Delamode Baltics (Литва, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
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*Zetemzeja (Литва, Логістика, Транспорт) Статус за KSE - залишаються
Литва, Логістика, ТранспортЛитовські компанії експортували до РФ товарів військового призначення на 130 млн євро
https://www.lrt.lt/ua/novini/1263/2262195/litovs-ki-kompaniyi-eksportuvali-v-rf-tovari-viis-kovogo-priznachennia-na-130-mil-ioniv-ievro
https://www.epravda.com.ua/news/2024/04/30/713069/

01.05.2024
*Michelin Tyre (Франція, Автомобілебудування) Статус за KSE - вийшли
Колишній російський шинний завод Michelin перейменований у Давидово
https://www.european-rubber-journal.com/article/2095438/former-michelin-russian-tire-operation-has-rebranded-as-davydovo
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Нещодавно ми зробили багато значних покращень у нашому Телеграм-боті з удосконаленням його інтерфейсу,
додаванням загальної статистики та відображенням останніх статусів KSE компаній, взятих із публічної бази даних KSE.

Команда KSE team має знову неймовірні новини по проекту! Ми не стоїмо на місці і крім підтримки і розвитку нашої бази
даних, яка наразі містить найповнішу у світі інформації щодо діяльності світових корпорацій на ринку РФ, ми
розвиваємо і наші технічні продукти. Ми розробили сканер штрих-кодів, який доступний за посиланням
https://leaverussia.kse.ua/ чи в нашому телеграм-боті https://t.me/exit_ru_bot! Щоб скористатися сканером, Вам треба мати
будь-який мобільний телефон, відсканувати камерою штрих-код товару в магазині (чи в будь-якому іншому місці), і Ви
побачите інформацію про його виробника і чи здійснює він також діяльність на території Росії.
Також, завдяки використанню ChatGPT, для більшості компаній сектору споживчого ми створили найповніший перелік із
7500+ основних брендів і торгових марок, тому пошук став ще зручніше і краще. Крім того, сканер можна зберегти як
звичайний додаток на екрані смартфону, а також доступні версії, як англійською, так і українською мовами.

У липні KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували нове дослідження під назвою “The
Business of Staying: a closer look at multinational revenues and taxes in Russia in 2022”, скачати повний текст англійською
мовою можна за наступними посиланнями: https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf та
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf

У вересні 2023 року KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікували чергове дослідження під
назвою «The Business of Leaving: How Multinationals Can Responsibly Exit Russia», завантажити повний текст англійською
мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf

В кінці листопада 2023 року KSE Institute опублікував нове дослідження під назвою «Аналіз виходу іноземного бізнесу з
Росії», в якому проаналізовано та систематизовано результати виходу 300 іноземних компаній з Російської Федерації.
Цей документ містить детальний аналіз найбільших угод, основних покупців/бенефіціарів, продовження торгових
відносин після продажу та багато інших цікавих відомостей. Завантажити повний текст дослідження англійською мовою
можна тут: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135

Також, наприкінці лютого 2024 року, KSE Institute спільно з партнерами по коаліції B4Ukraine опублікував звіт під назвою
“2024 – рік дефінансування війни Росії – ключ у Заходу”, де, серед іншого, ми підрахували, що розмір податків, які
сплачували іноземні компанії, що працюють в Росії, в 2022-2023 роках можуть становити $20 млрд щорічно. Завантажити
повний текст англійською мовою можна тут: https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf

У січні 2024 року, KSE Institute за підтримки волонтерів розробив новий додаток для Apple Store на додаток до нашої
бази даних, яка на даний момент містить найповнішу в світі інформацію про діяльність світових корпорацій на
російському ринку.
Додаток Leave Russia дозволяє знайти будь-який міжнародний бренд або іноземну компанію, яка працює та сплачує
податки в Росії. Крім того, ви можете дізнатися таку статистику (якщо у компанії є місцеві юридичні особи в Росії):
чисельність персоналу, отриманий дохід, розмір капіталу, активи тощо. За допомогою нашого сервісу ви можете не
тільки знайти таку компанію, але й перевірити посилання на докази з інформацією про публічну заяву компанії або
публічні новини, які можуть підтвердити цю інформацію. Натисніть, щоб завантажити Leave Russia з App Store!

Отримуйте більше деталей на щоденній основі:
Сканер штрих-кодів від KSE (лише для мобільних пристроїв)
Додаток від KSE в Apple Store
Telegram bot KSE по моніторингу новин @exit_ru_bot
Твіттер проекту SelfSanctions
Сайт leave-russia.org
BI аналітика @ Leave-russia.org
Новини компаній @ Leave-russia.org
Твіттер сайту leave-russia.org
LinkedIn проєкту leave-russia.org
YouTube проєкту leave-russia.org
Підтримати проект через Patreon
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https://t.me/exit_ru_bot
https://leaverussia.kse.ua/
https://t.me/exit_ru_bot
https://kse.ua/wp-content/uploads/2023/07/The-Business-of-Staying-1.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/BusinessOfStaying.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/B4Ukraine_Business_of_Leaving_report.pdf
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4648135
https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf
https://b4ukraine.org/pdf/b4u_report_2024.pdf
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://leaverussia.kse.ua/
https://apps.apple.com/ua/app/leave-russia/id6474446595
https://t.me/exit_ru_bot
https://twitter.com/SelfSanctions
http://leave-russia.org/
https://leave-russia.org/uk/bi-analytics
https://leave-russia.org/uk/news
https://twitter.com/LeaveRussiaUA
https://www.linkedin.com/company/leave-russia/
https://www.youtube.com/channel/UCa42BXpiM0KIztSU9DqjrNQ
https://www.patreon.com/join/leaverussia

